

**3 Rănit grav pe Autostrada Soarelui**  
**Candidatul PP-DD**  
**Constanța,**  
**transferat la spitalul**  
**Bagdasar Arseni**  
 Andrei Condurățeanu, candidatul PP-DD Constanța pentru Colegiul 3 la Camera Deputaților, rănit grav în urma unui accident rutier, a fost transferat la Spitalul Clinic de Urgență Bagdasar Arseni din capitală.



**8 Gheorghe Slabu,**  
**în mijlocul constănțenilor.**  
**Cum văd aceștia intrarea**  
**PP-DD în Parlament**  
 Gheorghe Slabu, președintele Organizației Județene Constanța a Partidului Poporului Dan Diaconescu și candidat la alegerile parlamentare pentru un mandat în Colegiul 9 la Camera Deputaților, a participat ieri la Sfânta Liturghie de la Biserica „Treierarhi” din Tomis Nord.



**6 După cinci înfrângeri consecutive, „marinari”**  
**au demolat Săgeata, chiar la Năvodari**  
**A înviat Farul!**  
 Mai bine mai târziu decât niciodată! Echipa constănțeană a încheiat turul Ligii a 2-a cu o victorie incredibilă.



LUNI,  
 03 DECEMBRIE 2012  
 preț: 1 leu

3459  
 5 948490 700015

Candidații ARD au dat răspunsuri de Ziua Națională  
 Cum pot ajuta Tănase Barde și Tudor Șerban orașul Cernavodă ..... 7



Interviu online cu George Andrei Popescu, aspirant PP-DD la un mandat de deputat în Colegiul 8  
 „Voi «rupe» ușa primarului și nu mă voi lăsa până când acesta nu va rezolva problemele Colegiului 8” .... 8



George Andrei Popescu este candidatul PP-DD Constanța la alegerile parlamentare din 9 decembrie. În vârstă de 28 de ani, Popescu a decis să intre în cursa pentru un mandat de deputat în Colegiul 8.

Interviu cu Iustin Fabian Roman, candidatul ARD Constanța pe Colegiul 6 Camera Deputaților  
 „Interesul local nu este USL-ist sau PDL-ist. Este interesul constănțenilor” ..... 4



Iustin Fabian Roman, candidatul ARD Constanța pe Colegiul 6 pentru Camera Deputaților nu este un politician „uns cu toate alifilele”. Este la primul mandat în Consiliul Local Constanța și a fost crescut într-un mediu pragmatic, cel al afacerilor.

**EDITORIAL**  
**Cine are interese pe la**  
**Vama din Constanța?**

Ionuț ZAGONEANU  
 ionut.zagoneanu@ziuact.ro

**3 decembrie 2012. Sediul Direcției Regionale de Accize și Operațiuni Vamale Constanța. O nouă zi, un nou șef. Viorel Constantin Dima este noul comandant al Vămilelor. Acesta l-a înlocuit în funcție de Marius Cosmin Berescu, care a preluat postul de la Sorin Datcu...**

Începe campania de sărbători  
 SC Arimex Comexim 2000 SRL a fost felicitată de Ministerul Sănătății .... 5



E cald afară, e cald și în case

# Ce spun reprezentanții CET și RADET despre această situație!



Pagina  
**2**

Suntem la începutul lunii decembrie, dar temperaturile exterioare au crescut foarte mult în ultimele zile. Cu toate acestea, spre disperarea consumatorilor, caloriferele sunt fierbinți, iar facturile uriașe nu vor întârzia să apară. În acest context, abonații sistemului centralizat de termoficare cer RADET-ului să regleze distribuția agentului termic în funcție de starea vremii. RADET susține că



nu ignoră temperaturile exterioare și poate regla distribuția agentului termic către consumatori prin intermediul unui sistem automatizat. Reprezentanții RADET spun că punctele termice din municipiul Constanța pot controla automat distribuția agentului termic către consumatori. Toate punctele termice din municipiul Constanța pot controla distribuția agentului termic

către consumatori prin intermediul unui sistem automatizat, capabil să regleze parametrii de furnizare în funcție de evoluția temperaturilor exterioare”, a declarat Liliana Enache, purtătorul de cuvânt al RADET. Mai mult, consumatorii pot opri căldura de la robinetele de pe calorifere, realizând astfel economii. La rândul lor, și asociațiile de proprietari pot efectua reglaje necesare prin închiderea vanei contorului de branșament.

**Mitrea, Dobre, Martin și Mazăre au organizat, ieri, un spectacol pentru copiii din zona CET**

Candidații USL Constanța la alegerile generale din 9 decembrie - deputații Manuela Mitrea (Colegiul 8) și Eduard Martin (Colegiul 6) și senatorul Alexandru Mazăre (Colegiul 3), precum și Mircea Titus Dobre, aspirant la un mandat în Camera Deputaților pe Colegiul 7 - au organizat, ieri după-amiază, un spectacol pentru copiii din cartierul CET.



**Gigi Chiru, candidatul ARD în Colegiul 4 Senat, printre constănțeni de Ziua Națională a României**



Christian Gigi Chiru, candidatul ARD Constanța la un mandat de senator în Colegiul 4, a sărbătorit Ziua Națională a României în mijlocul constănțenilor. Împreună cu echipa sa de campanie, Chiru a dăruit constănțenilor flori.

**Andreea Olariu, singura constănțeană rămasă la Vocea României**

În concursul îndrăgit de majoritatea românilor „Vocea României” a rămas un singur concurent din Constanța. Este vorba despre Andreea Olariu, care făcea parte din echipa lui Smiley. Andreea Olariu cântă de la vârsta de 6 ani, a absolvit Școala Populară de Arte din Constanța, clasa profesor Teodor Rădulescu și în prezent este elevă în clasa IX-a, la Colegiul Național Mihai Eminescu.

